

Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

**1146, Budapest
Ajtósi Dürer sor 27/A.**

**Bárány Balázs Péter
elnök úr
részére**

Tisztelt ODFSZ Elnök Úr! Kedves Balázs!

2019. október 8-án érkezett levéllel kapcsolatban az érintett témaköröket körbejártuk:

1. Mind a díszletasztalos, mind a karbantartó-asztalos munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottaink védő- és munkaruhára jogosultak a csatolt belső szabályzat alapján (tételes felsorolás, ld. 17-19.oldal), emellett csatolt átvételi bizonylatok igazolják a dolgozók által átvett munka- és védőruhákat. Így szeretnék megkérni, hogy kérésedet pontosítsuk, van-e esetleg tudomásod arról, valakihez nem jutott el a munkaruha, védőfelszerelés vagy más problémára utalsz-e leveledben.

2. A főigazgató úr által bejelentett bérfelajánlással kapcsolatos szakmai előkészítő munka a Humánerőforrás-gazdálkodási Osztály részéről megkezdődött, természetesen, hasonlóan felvetésedhez, prioritásban kezeljük a témát és nyitottak vagyunk ebben az előkészítő szakaszban egy előzetes szakmai egyeztetésre, tapasztalataitok átadására. E kérdéskörben Dr. Kovács Zsófival (fizetés nélküli szabadságáról visszatérve, a humán terület irányításával is kiegészült a vezetői megbízása) javasolnám a közvetlen egyeztetést, amennyiben számodra ez elfogadható. Természetesen a többi szakszervezet bevonásával együtt.

3. A nagyköveti programmal kapcsolatban sajnálatos módon, egészen biztosan félreértésben vagyunk, úgy vélem, korlátozott információ jutott el hozzád. Valóban az intézmény jogi- és munkaügyi megfontolásból megkereste az érintetteket az énekkar és balettkar részéről és felvázolt egy új konstrukciót, ami a meglévő kinevezés módosítás helyett két részmunkaidős foglalkoztatásra bontaná meg az érintettek munkaviszonyát. Ez a megoldás nem érinti hátrányosan a nagyköveket, hiszen jogi oldalról lehetősége van arra a munkáltatónak, hogy a felmerülő kérdéseket rendezze. Erről Dr. Kovács Zsófi telefonon is tájékoztattott. A balett esetében ennél szélesebb körű egyeztetés történt, hiszen sok kérdés merült fel részükről a mindennapi munkavégzéssel kapcsolatban. A múlt heti egyeztetéseket követően, október 8.napja volt közös elhatározással válaszadási határidőnek megjelölve, mely napig - egyetlen kivétellel - beérkeztek a visszajelzések. Sajnálatos módon, azt tapasztaltuk, hogy üzenetünk és információink nem értek célt vagy félreértelmezésre kerültek, ha az általad leirtakból indulok ki. A munkáltató is, és a nagykövek is nehéz helyzetben vannak, amit igyekszünk mihamarabb orvosolni. Tekintettel azonban arra, hogy leveled beérkezése óta még nem volt lehetőségem személyesen egyeztetni

kollégáimmal, kis türelmedet kérem a felvetett konzultációra vonatkozó javaslatod kapcsán.

A korábban megbeszélte október 24-i időpontot javaslom a jövő hétre előre hozni, és akkor személyesen tudunk a részletekről egyeztetni az MZTSZ és SZMDSZ bevonásával. Időponttal kapcsolatban Trajter Renáta kolléganőm fog keresni.

Ha további témát szeretnétek a következő személyes egyeztetésen felhozni, arról kérek, hogy mihamarabb tájékoztass, hogy fel tudjunk rá készülni.

Budapest, 2019. október 10.

Üdvözlettel:



Dr. Főző Virág
főigazgató-helyettes
Magyar Állami Operaház